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ΔΤΟΣ:  Β   Γ  Γ  Δ  Δ+ ΟΝΟΜΑ                                       ΑΜ:                              


ΘΔΜΑ 1.         [35%] 

Θέιοσκε λα αλαιύζοσκε ηο πηο θάηω θύθιωκα ποσ βρίζθεηαη ζηε κόληκε εκηηολοεηδή θαηάζηαζε:  
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Α. Προζδηορίζηε ηα απαραίηεηα ζηοητεία γηα επίισζε κε ηε μέθοδο κομβικών ηάζεων (δει. ηολ πίλαθα 

πρόζπηωζες, ηολ πίλαθα δεθηηθοηήηωλ θαη ηα δηαλύζκαηα πεγώλ). Υρεζηκοποηήζηε ηης ολοκαζίες 

θαη θορές ποσ δίλοληαη ζηο ζτήκα.  

                    ΜΗΝ ΔΠΙΛΤ΢ΔΣΔ ΣΟ ΚΤΚΛΧΜΑ – ΑΠΛΑ ΓΡΑΦΣΔ ΣΑ ΢ΣΟΙΥΔΙΑ 

Β. Δπαλαιάβεηε ηο Α γηα ηελ περίπηωζε ποσ οη επαγωγοί (ζηοσς θιάδοσς 1 θαη 2) είλαη ακοηβαία 

ζσδεσγκέλοη (βάιηε «ηειείες» ασζαίρεηα)  
 

  


ΘΔΜΑ 2.         [35%] 

Γίλοληαη ηα πηο θάηω δίζσρα: 

 

  

 

 

ΓΙΘΤΡΟ Α:                                                                   ΓΙΘΤΡΟ Β: 

 

 

 

 

Τποιογίζηε ηης ζύλζεηες αληηζηάζεης αλοηθηού θσθιώκαηος (παρακέηροσς z) γηα ηελ πηο θάηω ζύλδεζε 

όηαλ ω = 100 rad/s 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


ΘΔΜΑ 3.         [30%] 

΢ηο πηο θάηω θύθιωκα, ποσ ιεηηοσργεί γηα ποιιή ώρα, ο δηαθόπηες κεηαθηλείηαη από ηο ζεκείο Α ζηο Β 

όηαλ t = 0. Να βρεζεί ηο Ι2(s) θαη ηο i2(t) γηα t > 0. 
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